

HOTĂRÂREA NR. 157 din data: 28.11.2023

HOTĂRÂRE A CONSILIULUI LOCAL

privind aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 13.11.2023

Consiliul Local al Orașului Ghimbav, întrunit în ședință ordinară în data de 28.11.2023,
Având în vedere:

-procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 13.11.2023,
-prevederile art. 138, alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, în conformitate cu care „La începutul fiecărei ședințe, secretarul general al unității administrativ-teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară”,

-prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav,

În temeiul art. 139, alin. 1 și ale art. 196, alin. 1, litera a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE

Art. 1. Se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 13.11.2023, anexă la prezenta hotărâre.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează Secretarul general al Orașului Ghimbav.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 14 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 1 „abțineri” din 15 consilieri prezenți la ședință și 15 consilieri în funcție.

Contrasemnează- Secretar general
Szinatovici Dan

Președinte de ședință
Toth Attila

Prezenta hotărâre se comunică:

-Instituției Prefectului Județului Brașov,
-colecție,
-afișare,





ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV

Str. Lungă nr. 2 , GHIMBAV, cod 507075, Tel/fax: 40-268-25.80.06 / 25.83.55
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail relatiipublice@primaria-ghimbav.ro



Proces - verbal

întocmit astăzi 13.11.2023 ora 15⁰⁰

cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință ordinară

Ședința va avea loc și în sistem de video- conferință pe platforma Google Meet

Prezenți fiind: Mihai Neagoe – Viceprimar, Toader Rausch Adrian, Drăgan Adrian, Petrescu Vlad, Horgoș Vasile, Flueraș Marian, Spinean Ionel, Cușai Daniel, Toader Rausch Adrian, Tudor George, Cernea Marian, Sârbu Carmen, Toth Atilla, Maxim Ștefan, Ștefan Cătălin,

On - line participă: -

Absenți fiind: Vasilachi Robert

Ședința a fost prezidată de Dl. **Toth Attila**

Din partea primăriei participă: Primar- dl. Fliundra Ionel, Secretar General Szinatovici Dan și Director.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în lunile noiembrie – decembrie 2023 și luna ianuarie 2024 – inițiator Ionel Fliundra, Primarul Orașului Ghimbav. **C. 3.**
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 31.10.2023;
3. Aprobarea Proiectului ordinii de zi,
4. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Ghimbav nr. 15/23.02.2010 - inițiator Ionel Fliundra - Primarul Orașului Ghimbav. **C. 3.**
5. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Ghimbav nr. 61/15.12.2008 - inițiator Ionel Fliundra, Primarul Orașului Ghimbav. **C. 3.**

6. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL Ghimbav nr. 48/31.10.2016 și HCL Ghimbav nr. 57/11.05.2017 – inițiator Ionel Fliundra, Primarul Orașului Ghimbav. **C. 3.**
7. Proiect de hotărâre privind încheierea unor contracte de asistență juridică cu Cabinet individual de avocatură Durbacă Adina-Alexandrina- inițiator Ionel Fliundra, Primarul Orașului Ghimbav. **C. 1, 3.**
8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Ghimbav nr. 96/26.07.2022 privind înființarea Clubului Sportiv Orășenesc Teutonii Ghimbav - inițiator Ionel Fliundra, Primarul Orașului Ghimbav. **C. 1, 3.**
9. Diverse.

La ședință participă și Dl. Suc Liciniu Denis cetățean al Orașului Ghimbav, care locuiește pe Str. Făgărașului nr.10.

Se trece la punctul 1

Se prezintă punctul de vedere al comisiei 3

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă **HCL 149 pe anul 2023**

Se trece la punctul 2

Se propune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă **HCL 150 pe anul 2023**

Se trece la punctul 3

Se supune la vot proiectul și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă **HCL 151 pe anul 2023.**

Se propune a se da cuvântul invitatului. Acesta întreabă de situația stației de pe DN1. Reclamă faptul că îi este afectată proprietatea – casa și este deranjat de gălăgia făcută de oamenii care așteaptă mijloacele de transport.

Dl. Primar Ionel Fliundra întreabă de cât timp este stația acolo. De ani de zile acolo este stația. Arată că locația este aprobată prin documente avizate. Nu poate fi mutată stația după dorințele oricărui cetățean.

Dl. Liciniu Denis întreabă ce soluție să adopte în cazul în care nu se mută stația de transport. Anunță că va monta sârmă ghimpată pe casă.

Se trece la punctul 4

Se prezintă punctul de vedere al comisiei 3.

Se supune la vot și cu 14 voturi și niciunul împotriva se aprobă **HCL nr.152 pe anul 2023.**

Se trece la punctul 5

Se prezintă punctul de vedere al comisiei 3

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă **HCL nr. 153 pe anul 2023.**

Se trece la punctul 6

Se prezintă punctul de vedere al comisiei 3

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă **HCL nr. 154 pe anul 2023.**

Se trece la punctul 7

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor 1 și 3.

Dl. Vasile Horgoș întreabă de rezultatele discuției în urma colaborării cu avocata. Solicită prezentarea unui raport.

Se supune la vot și cu 13 voturi pentru și 1 abținere (Vasile Horgoș) se aprobă **HCL nr. 155 pe anul 2023.**

Se trece la punctul 8

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor 1 și 3.

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă **HCL nr. 156 pe anul 2023.**

Se trece la diverse

Dl. Ionel Spinean întreabă de situația amenajării giratoriului de la Casa Albă.

Dl. Primar Ionel Fliundra anunță că va organiza o ședință cu toți factorii implicați.

Dl. Toader Rausch Adrian întreabă de situația de subtraversare pietonală a DN1 din zona METRO

Dl. Cușai Daniel sesizează că pe atr. Victoriei în zona Profi nu funcționează becurile.

Dl. Cernea Marian întreabă dacă există prin PNRR program de anvelopare a blocurilor. Solicită suprainpozitare pentru S.C. Silva Carpat, deoarece clădirile sunt într-un stadiu avansat de degradare.

Dl. Maxim Ștefan sesizează că după trecerea grederului pe străzile pietruite, acestea arată mai rău ca înainte. solicită și cilindrarea acestora.

Dl. Viceprimar Mihai Neagoe informează de unele probleme identificate în colectarea deșeurilor de pe str. Crinului și Orhideei. Informează de cauzele identificate de cei de la Electrica la penele de curent din ultima perioadă.

Dl. Toth Attila ridică problema boxelor de la biserică, care dezanjează liniștea în cartier. Solicită reducerea volumului în timpul redării slujbelor.

Dl. Președinte Toth Attila întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi și nemaifiind, declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces - verbal spre cele legale.

Președinte ,
Toth Attila

Secretar general,
Szinatovici Dan

